PoboT Ha ocHoBe Lego Mindstorms
HaxoAuT BbIXO4 U3 NnabupuHTa



TeMbl 3aHATHUS

[TapameTpbl nabupuHTa

PoboT Ha ryceHn4HoMm xoay
TovHble nepemMeLleHns
CoBepLUeHCTBOBAHNUE KOHCTPYKLUMK
[Tognporpammel

YcTaHOBKa AaTynKoB

[1paBUno npaBou PyKK

3allmTta OT 3acTpeBaAHNM



I13roTOoBACHTIE AAOUPUHTA

Pa3mep ayenkm 30x30 £2cm

Pa3mep nabupuHTa 5x5 nnu
4x8 aveek

BbicoTta cteHkn 10 (15) cm

CMEHHbIe CTEeHKM KpensdaTtcs
Ha MeObenbHbIX Wypynax
CHWN3Y UMM Ha SKCLEHTPUKax
CBepXy

Matepnan — [1CI'1 16-18
MM.
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o Bnepen 1 knetka

=

o [loBopot HanpaBo Ha 90£’J =l

a [loBopoT HaneBo Ha 90°

nocre Kaxaoro AencTBud

« [lonbop 3HauyeHun ans
KOHKPETHOM KOHCTPYKLNK

= KonnposaHue yacteu
nporpamMmbl
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M5 Education EV3. | IporpammHoe obecneyeHne gna neaarora

‘ H OAHP Orp AMMDbBI L [ Wncrpymenrst | Crpaska

'0j¢ Pepaxtop 38yxa
Peaaktop usobpaxeHuit

Koncrpykrop Moit 6aok

O6HoeneHue scrpoentoro N0

« Odopmnenmne

Hacrpolika 6ecnposoaHoro noakato4eHna

OTAenNbHbIX Oa3oBbl i . forees
D'e m CTB M IZ B B Mﬂe OBospesatens namMam Cirl+1

l Aucnetuep $aiinos XypHana AaHHbIX

Yaanute sHaueHus n3 Habopa gaHHbIX

COEAaTb nporpaMmy permcrpauynn gaHHbIX

nognporpamMm
= OcHoBHas »

3xcnopmposarb Haéopbl A3HHbBIX

WmnopTtuposaTe Nnporpammy Moayns

Texyuwee npeacrasneHue nopta

R
@8 ¥

He @
DD | &
%%

@+ Q¥
© % e

nporpamma —
LiernoYKa Bbl30BOB
noanporpaMmm

« J1abnpuHT n3esecteH
3apaHee

3asepwute | OTMeHa




BpraBHI/IBaHI/IC II0 CTEHE C33aAU U CIIEPEAU

= YCTaHOBUTb 3aOHUU
bamnep (nepegHnn ecTb)

= BblpaBHMBaHue
ooopMUTL B BUAE.
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« OTbesn Ha3ag (Bnepep,)

no Tanmepy
= [lpoesn B LUEHTp A4ernkn
No SHKoAepy
= [loBepHyBLUNCL CMUHON K
CTeHe, BbI3BaThb
BblpaBHMBaHWE




BerBAeHme

BeTBneHue — 4yacTb anroputma, B KOTOPOU B

3dBUCNMOCTU OT YCI10BUA BbIMNMOJTHAETCA OOAUH NJTN

apyron Habop OencTBuUn.
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‘ [ IpaBuAo mpaBou pyku

[1oBTOPATL OECKOHEYHO: | f =

« Ecnun cnpaBa cBobogHO
o MosopoT Hanpago [
o Bnepepg 1 knetky

= WVHaue
a Ecnun cnepegm cBobogHoO

= Bnepen 1 knetka L
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‘ BerpasruBaHne criepeau

=« BbipaBHMBaHWe Ha3an
a [locne noBopoTa HaneBo

= BblpaBHMBaHWe Bnepen
a [llepen noBopoTOM HaneBoO
o [locne npoesna Bnepen (C NpoBepKon)

@



baaroaapro 3a BHUMAHUE!




